

# ВІДНОВЛЮЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ:

## побудова інклюзивної платформи для відродження України

**ЛИСТОПАД  
2023**

Дайджест найважливіших подій, пов'язаних з державними і урядовими рішеннями України, євроінтеграцією та підтримкою світової спільноти щодо відновлення нашої країни.

**26.10.2023**

### НІМЕЦЧИНА ВНЕСЕ ДОДАТКОВО ПОНАД €54 МЛН ДОПОМОГИ ДО ФОНДУ ПІДТРИМКИ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Кошти будуть надані у межах розширення Німецько-Українського енергетичного партнерства для закупівлі енергетичного обладнання, необхідного для відновлення і ремонту українських енергетичних об'єктів.

Німеччина вже зробила найбільший внесок до Фонду підтримки енергетики України – €129,5 млн. Також у межах Німецько - Українського партнерства було надано додаткові €20 млн на фінансування закупівель та постачання технічного обладнання.

Джерело: [Міненерго](#)

**30.10.2023**

### В УКРАЇНІ ПОВНІСТЮ ВІДНОВЛЕНІ 411 ОБ'ЄКТІВ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ, ПОШКОДЖЕНИХ УНАСЛІДОК ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЙСЬКИХ ВІЙСЬК, ЩЕ 412 ОБ'ЄКТІВ ВІДНОВЛЕНІ ЧАСТКОВО

За даними МОЗ, на сьогодні російські загарбники пошкодили в Україні загалом 1455 об'єктів медзакладів, ще 190 зруйнували вщент.

Найбільших втрат зазнали медзаклади Харківської, Донецької, Миколаївської, Київської та Чернігівської областей.

Джерело: [UKRINFORM](#)

**31.10.2023**

## **ДО ПРОЄКТІВ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ ДОЛУЧАЄТЬСЯ КОРЕЙСЬКА SSANGYONG**

Компанія SsangYong має виступити експертом у будівництві, а також безпосередньо братиме участь у будівельних проєктах.

У межах візиту делегації SsangYong показали чотири активні проєкти з відбудови житлових будинків Київської області у Бучі та Макарові.

**Джерело:** [UA.NEWS](#)

**02.11.2023**

## **ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК (ЄІБ) ВИДІЛИТЬ УКРАЇНІ ГРОШІ НА ДВА ПРОЄКТИ ВІДНОВЛЕННЯ**

Перші два транші по €100 млн євро з запланованих загальних 450 млн євро можуть бути затверджені до кінця 2023 року.

Кошти передбачаються на два проєкти:

- Ukraine Recovery III FL (€250 млн, перший транш – €100 млн), спрямований на фінансування критично важливої соціальної та міської інфраструктури.
- Ukraine Water Recovery FL (€200 млн, перший транш – €100 млн) на відновлення водопостачання та водовідведення, включаючи заходи, спрямовані на подолання наслідків руйнування Каховської дамби.

**Джерело:** [Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України](#)

**04.11.2023**

## **УРЯД УКРАЇНИ СХВАЛИВ УГОДУ, ЯКА ДОЗВОЛИТЬ ЗАЛУЧИТИ ЩЕ €250 МЛН ВІД ЄС НА ШВИДКЕ ВІДНОВЛЕННЯ**

Кошти буде спрямовано на відбудову мостів, залізниць, шкіл, дитсадків, лікарень, житлових будинків, а також на підтримку українських аграріїв.

За даними Уряду, Фонд підтримки енергетики України разом з анонсованими внесками вже перевищив €300 млн.

Серед лідерів підтримки: ЄС, Німеччина, Швеція, США, Велика Британія. За кошти з фонду підтримки енергетики Україна купує трансформатори, турбіни, обладнання для магістральних мереж тощо.

**Джерело:** [Кабінет Міністрів України](#)

**04.11.2023**

## **НІМЕЧЧИНА НАДАСТЬ УКРАЇНІ €700 ТИС. НА ВІДНОВЛЕННЯ ІНТЕРНЕТУ ПІСЛЯ ДЕОКУПАЦІЇ**

Додаткові кошти виділені в межах програми міжнародної співпраці ReACT4UA/EU4Business.

70 українських телеком-компаній, які працюють у Київській, Чернігівській, Сумській, Харківській, Донецькій, Херсонській, Запорізькій, Миколаївській та Луганській областях зможуть отримати до €10 тис. на відновлення інтернету на деокупованих територіях.

**Джерело:** [Міністерство цифрової трансформації України](#)

**07.11.2023**

## **УЧАСНИКИ ЗАСІДАННЯ КЕРІВНОГО КОМІТЕТУ ПАРТНЕРСТВА МИКОЛАЇВ-МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ-ДАНІЯ ЗАТВЕРДИЛИ НОВИЙ ПАКЕТ ДОПОМОГИ УКРАЇНІ НА \$42,9 МЛН**

У пакеті передбачено, зокрема, закупівлю та монтаж обладнання для тепlopостачання, водopостачання, централізованого опалення, підтримку реконструкції критичного соціальної інфраструктури та цивільних установ у регіоні.

Данія взяла на себе провідну роль у відбудові Миколаєва. Співпраця зосереджена на восьми напрямках: інфраструктура, ефективне врядування, морська галузь, транспорт, міське планування, розвиток малого та середнього бізнесу, зелений перехід, молодь та культура.

**Джерела:** [Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України](#)

**11.11.2023**

## **ЧЕХІЯ І ТАЙВАНЬ ПІДПИСАЛИ УГОДУ ПРО ВІДБУДОВУ УКРАЇНИ**

Угода між Тайванем і Чехією, підписана послами обох країн, передбачає спільну роботу над відновленням водних та енергетичних систем.

Зазначається, що Україна завоювала симпатію на Тайвані після повномасштабного вторгнення РФ. Багато тайванців вбачають паралелі між ситуацією в Україні та загрозою, яку, за словами уряду Тайбея, становить для нього Китай, який вважає острів своєю територією.

Тайвань пожертвував понад \$100 млн доларів на гуманітарну допомогу Україні і приєднався до санкцій проти Росії, очолюваних Заходом.

**Джерело:** [Галицький кореспондент](#)

**17.11.2023**

## **УКРАЇНА ОТРИМАЄ €100 МЛН НА РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТІВ З ВІДНОВЛЕННЯ МЕДИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

Банк розвитку Ради Європи схвалив виділення Україні €100 млн на відновлення системи охорони здоров'я та задоволення нагальних потреб у медичних послугах.

Позика планується на підтримку проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та порятунок життів» (HEAL Ukraine), розробленого Світовим банком у співпраці з українською владою.

**Джерело:** [Міністерство охорони здоров'я України](#)

**17.11.2023**

## **ШВЕЦІЯ ВИДІЛЯЄ ПОНАД €6,5 МЛН НА ВІДБУДОВУ УКРАЇНСЬКИХ ШКІЛ І ДИТЯЧИХ САДКІВ**

Влада Швеції оголосила про виділення 75 млн шведських крон (близько €6,52 млн) для фонду ЮНЕСКО з метою відновлення й відбудови зруйнованих шкіл і дитсадків в Україні та облаштування в них укриттів.

**Джерело:** [UNN](#)

**17.11.2023**

## **УКРАЇНА ЗМОЖЕ ОТРИМАТИ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ МАЙЖЕ €162 МЛН**

Прем'єр-міністр України Денис повідомив, що в межах дійсних програм із відновлення України кошти буде спрямовано на реконструкцію та будівництво шкіл, лікарень, дитячих садочків, адмінбудівель, ЦНАПів, очисних споруд та інших об'єктів.

Загалом завдяки фінансуванню ЄІБ Україна зможе цього року завершити роботу на 28 проєктах та розпочати реалізацію 186 нових проєктів з відновлення.

**Джерело:** [Кабінет Міністрів України](#)

**20.11.2023**

## **ЯПОНІЯ ПЛАНУЄ НАДАТИ €160 МЛН ДЛЯ ПІДТРИМКИ ПРОЄКТІВ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ**

20 листопада у Києві глава уряду Денис Шмигаль провів зустріч з очільником МЗС Японії Кійото Цуджі й міністром економіки, торгівлі та промисловості Кадзучіка Івата і представниками японського бізнесу.

Державні міністри запевнили, що позиція Японії щодо підтримки України буде незмінною.

Уряд Японії також допоможе Україні у питаннях гуманітарного розмінування та відновлення агросектору. Планується створити робочу групу для розробки стратегії відновлення українського сільського господарства.

**Джерело:** [SUSPILNE](#)

**22.11.2023**

## **КАНАДА РОБИТИМЕ УСЕ МОЖЛИВЕ, АБИ ПІДТРИМАТИ УКРАЇНЦІВ У ВІЙНІ ПРОТИ РОСІЇ ТА ДОПОМОГТИ У ВІДБУДОВІ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ**

Про це заявила віцепрем'єр-міністерка Канади Христя Фріланд під час конференції "Відбудова України", що проходить цього тижня в Торонто.

У рамках заходу демонструються інвестиційні проєкти, спрямовані на відбудову й модернізацію України в галузях сільського господарства, будівництва, інфраструктури, енергетики та охорони здоров'я.

Учасники конференції також можуть ближче познайомитися із додатком "Дія", українськими компаніями та організаціями, які працюють у галузях інформаційних, фінансових та військових технологій.

**Джерело:** [UKRINFORM](#)